
 
 

       

 

 

Politika udržateľnosti, zdravia, bezpečnosti, životného prostredia a kvality skupiny Wittur 

Spoločnosť Wittur Group je jedným z popredných výrobcov komponentov, modulov a systémov vo výťahovom priemysle.  

Vychádzajúc z nášho cieľa "napredovať vo výťahovom priemysle" sme lídrom v príslušných oblastiach a podporujeme kultúru 
udržateľnosti, ktorá dbá na zdravie, bezpečnosť, životné prostredie a vysokokvalitné normy. 

Wittur sa preto riadi zásadami: 

 Zdravie a bezpečnosť: Aktívna práca na prevencii chorôb a úrazov prostredníctvom identifikácie a zmierňovania 
rizík na pracovisku. Riadenie vplyvu činností na zdravie, bezpečnosť a životné prostredie  v celom hodnotovom 
reťazci. 
 

 Životné prostredie: Minimalizovať škody na životnom prostredí šetrením zdrojov, predchádzaním znečisťovaniu, 
predchádzaním používaniu obmedzených materiálov, znižovaním množstva odpadu a spotreby vody. 
Zohľadňujeme aj kľúčové otázky, ako sú obnoviteľné zdroje energie, zmena klímy, dôstojná práca, cenovo dostupná 
čistá energia a znižovanie emisií skleníkových plynov v celom našom hodnotovom reťazci a životnom cykle 
výrobku. 
 

 Spokojnosť zákazníkov a zainteresovaných strán: Záväzok plniť očakávania zákazníkov poskytovaním 
bezpečných, včasných, vysokokvalitných a cenovo konkurencieschopných produktov a služieb.  
 

 Sociálny vplyv: Naša organizácia sa zaviazala vytvárať pozitívny sociálny vplyv prostredníctvom podpory 
zodpovedného sociálneho prostredia. Spoločnosť Wittur uprednostňuje spravodlivé pracovné postupy, zapojenie 
komunity, dodržiavanie ľudských práv a blaho všetkých sociálnych zainteresovaných strán v celom hodnotovom 
reťazci.  

 Rozvoj zamestnancov: Budovanie kvalifikovaných a motivovaných tímov a ich zapájanie prostredníctvom školení, 
konzultácií, účasti a komunikácie. 

 Zapojenie dodávateľov: Spolupráca s dodávateľmi, ktorí sa riadia podobnými zásadami ako Wittur, pokiaľ ide o 
udržateľný dizajn výrobkov, používanie recyklovateľných materiálov, znižovanie spotreby energie a dodržiavanie 
vysokobezpečnostných, zdravotných, environmentálných a pracovných noriem. 

 Dodržiavanie predpisov: Dodržiavanie  interných zásad a postupov spoločnosti Wittur a udržiavanie systému 
riadenia zhody s cieľom zabezpečiť súlad s platnými zákonmi.  

Spoločnosť Wittur sa zameriava na neustále zlepšovanie svojich systémov riadenia a   s cieľom dosiahnuť špičkovú 
výkonnosť vo všetkých oblastiach. To zahŕňa aj stanovenie priorít v oblasti kontinuity podnikania prostredníctvom 
identifikácie kritických činností a prípravy stratégií obnovy na zabezpečenie bezproblémovej prevádzky. V súlade so 
záväzkom k dokonalosti spoločnosť Wittur navrhla procesy a postupy, ktoré spĺňajú normy ISO 9001, ISO 14001 a ISO 
45001. Významný dôraz sa kladie na komunikáciu o politikách, čím sa zabezpečuje, že interné politiky sú efektívne 
zdieľané v rámci celej organizácie a so všetkými príslušnými zainteresovanými stranami. 
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